



MYK SINGLE LOUNGE CHAIR

The Rapidline Myk Lounge Chair exudes comfort and simplicity. Its elegant design, black leather feature strap and premium fabric make it a must have piece for any relaxation setting.

Backed by a 5 year warranty.

ADDITIONAL INFORMATION

Weight 0.0000 kg

Dimensions $710 \times 650 \times 800 \text{ mm}$

Colour Light Grey Fabric, Olive Fabric

SKU: MYKMS

Categories: Lounge Chairs, Lounge Chairs, New Release,

Reception, Seating, Vol 20 New Chairs

VARIATIONS

SKU Colour

MYK LG Light Grey Fabric MYK OLIVE Olive Fabric



PRODUCT DESCRIPTION

Myk Single Lounge Chair 650mm W x 710mm D x 800mm H Black Leather Feature Strap Sewn Into Of Lounge Chair Upholstered In Soft Commercial Grade Fabric

Composition: 100% Polyester

Colour Fastness To Wash(Discoloration): =4.0 Colour Fastness To Wash(Staining): =3-4

Colour Fastness To Light: =4.0

Colour Fastness To Rubbing: Dry=4.0 Wet=3-4

Pilling: 4.0@(5000rubs)

Martindale Test: >40,000 Rubs

5 Year Warranty